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Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés -

Innovatív intézményekben

A kompetencia alapú oktatás bevezetése a ricsei 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Óvoda 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben 
az integráció jegyében.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
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Bevezető

A világban zajló gazdasági, technológiai és társadalmi változások közvetlenül teszik próbára az egyén alkalmazkodóképességét, ugyanakkor a közösségeket új szerepek vállalására késztetik. Az oktatási rendszerek számára is óriási kihívás, hogy feladatuk teljesítése során fokozott versenyhelyzetnek és változó munkaerő-piaci igényeknek kell megfelelniük.

Nem folytatható az a több évtizedes gyakorlat, amikor a tanulási folyamat lezárul az iskolai tanulmányok befejezésével. A jövőben az életpálya bármely szakaszában szükségessé válhat annak módosítása. A személyiség integritásának megőrzése azonban összebékíthető az erőteljes alkalmazkodás követelményével, amennyiben a személyes és szociális kompetenciák megerősítése és fejlesztése célirányosan és módszertanilag megalapozottan zajlik a kisgyermekkortól az ifjúkorig tartó oktatási-nevelési folyamat egészében. 

Az Európai Unió 2000-ben elfogadott lisszaboni határozatában követelményként fogalmazódik meg a tagállamok oktatási és képzési rendszerének átalakítása - a foglalkoztatás növelése és a tudásalapú társadalom megteremtése céljából.
Kutatások és mérési tapasztalatok egyaránt azt támasztják alá, hogy a hazai oktatás tartalmának és módszertanának átalakítása, a rendszer demokratizálása szükségszerű, elodázhatatlan. A hangsúly a hagyományos tartalomközpontú oktatásról a kompetenciák, azaz a képességek, készségek és az alkalmazásképes tudás fejlesztésére tevődik át, hiszen elsősorban ezek révén válhat bárki képessé az egész életen át tartó tanulásra.

Elengedhetetlenül szükséges tehát, hogy az oktatási intézményekben megújuljon a pedagógiai kultúra.

Szükséges, hogy a gyermekek életkoruknak és életritmusuknak megfelelően jussanak ismeretekhez az eltéréseket figyelembe vevő pedagógiai módszerek alkalmazásával. Az egyéni különbségekhez szakszerűen alkalmazkodó, a személyre szabott fejlesztést eredményesen megoldani képes pedagógiai gyakorlat széles körű meghonosítására fel kell készíteni a pedagógusokat. A megfelelő képzések, felkészítés után hozzá kell juttatni a pedagógusokat, intézményeket az újszerű, kompetencia alapú oktatási programcsomagokban és kapcsolódó digitális tartalmakban megjelenő teljes pedagógiai eszközrendszerhez.
A kompetencia fejlesztés feladatai a NAT 2007 alapján

Az iskolai műveltég tartalmát a társadalmi műveltségről alkotott közfelfogás, a gazdaság, a versenyképesség és a globalizáció kihívásai is alakítják. Az Európai Unió országaiban a kulcskompetenciák fogalmi hálójába rendezték be azokat a tudásokat és képességeket, amelyek birtoklása alkalmassá teheti az unió valamennyi polgárát egyrészt a gyors és hatékony alkalmazkodásra a változásokkal átszőtt, modern világhoz, másrészt aktív szerepvállalásra e változások irányának és a tartalmának a befolyásolásához. Az oktatásnak – mind társadalmi, mind gazdasági funkciója miatt – alapvető szerepe van abban, hogy az európai polgárok megszerezzék azokat a kulcskompetenciákat, amelyek elengedhetetlenek a változásokhoz való rugalmas alkalmazkodáshoz, a változások befolyásolásához, saját sorsuk alakításához. 

A kulcskompetenciák azok a kompetenciák, amelyekre minden egyénnek szüksége van személyes boldogulásához és fejlődéséhez, az aktív állampolgári léthez, a társadalmi beilleszkedéshez és a munkához. 

Mindegyik egyformán fontos, mivel mindegyik hozzájárulhat a sikeres élethez egy tudás alapú társadalomban. Felértékelődik az egyén tanulási kompetenciájának fejlesztése, mert az emberi cselekvőképesség az egész életen át tartó tanulás folyamatában formálódik.

A kulcskompetenciák

	Anyanyelvi kommunikáció
Az anyanyelvi kommunikáció magában foglalja a fogalmak, gondolatok, érzések, tények és vélemények kifejezését és értelmezését szóban és írásban egyaránt (hallott és olvasott szöveg értése, szövegalkotás), valamint a helyes és kreatív nyelvhasználatot a társadalmi és kulturális tevékenységek során, az oktatásban és képzésben, a munkában, a családi életben és a szabadidős tevékenységekben.



	Idegen nyelvi kommunikáció
Az idegen nyelvi kommunikáció az anyanyelvi kommunikáció elemeivel jellemezhető: fogalmak, gondolatok, érzések, tények és vélemények megértése, kifejezése és értelmezése szóban és írásban (hallott és olvasott szöveg értése, szövegalkotás), a társadalmi és kulturális tevékenységek megfelelő keretein belül – oktatás és képzés, munka, családi élet és szabadidős tevékenységek –, az egyén szükségleteinek megfelelően. Az idegen nyelvi kommunikáció olyan képességeket is igényel, mint például a közvetítés, más kultúrák megértése. Az egyén nyelvtudásának szintje változhat a négy dimenzió (hallott szöveg értése, beszédkészség, olvasott szöveg értése és íráskészség), az egyes nyelvek és az egyén társadalmi-kulturális háttere, környezete és igényei/érdeklődése szerint.



	Matematikai kompetencia
A matematikai kompetencia a matematikai gondolkodás fejlesztésének és alkalmazásának képessége, felkészítve ezzel az egyént a mindennapok problémáinak megoldására is. A kompetenciában és annak alakulásában a folyamatok és a tevékenységek éppúgy fontosak, mint az ismeretek. A matematikai kompetencia – eltérő mértékben – felöleli a matematikai gondolkodásmódhoz kapcsolódó képességek alakulását, használatát, a matematikai modellek alkalmazását (képletek, modellek, struktúrák, grafikonok/táblázatok), valamint a törekvést ezek alkalmazására.



	Természettudományos kompetencia
A természettudományos kompetencia készséget és képességet jelent arra, hogy ismeretek és módszerek sokaságának felhasználásával magyarázatokat és előrejelzéseket tegyünk a természetben, valamint az ember és a rajta kívüli természeti világ közt lezajló kölcsönhatásban lejátszódó folyamatokkal kapcsolatban magyarázatokat adjunk, előrejelzéseket tegyünk, s irányítsuk cselekvéseinket. Ennek a tudásnak az emberi vágyak és szükségletek kielégítése érdekében való alkalmazását nevezzük műszaki kompetenciának. E kompetencia magában foglalja az emberi tevékenység okozta változások megértését és az ezzel kapcsolatos, a fenntartható fejlődés formálásáért viselt egyéni és közösségi felelősséget.



	Digitális kompetencia
A digitális kompetencia felöleli az információs társadalom technológiáinak (Information Society Technology, a továbbiakban: IST) magabiztos és kritikus használatát a munka, a kommunikáció és a szabadidő terén. Ez a következő készségeken, tevékenységeken alapul: információ felismerése, visszakeresése, értékelése, tárolása, előállítása, bemutatása és cseréje; továbbá kommunikáció és hálózati együttműködés az interneten keresztül.




	A hatékony, önálló tanulás
A hatékony, önálló tanulás azt jelenti, hogy az egyén képes kitartóan tanulni, saját tanulását megszervezni egyénileg és csoportban egyaránt, ideértve az idővel és az információval való hatékony gazdálkodást is. Felismeri szükségleteit és lehetőségeit, ismeri a tanulás folyamatát. Ez egyrészt új ismeretek szerzését, feldolgozását és beépülését, másrészt útmutatások keresését és alkalmazását jelenti. A hatékony és önálló tanulás arra készteti a tanulót, hogy előzetes tanulási és élettapasztalataira építve tudását és képességeit helyzetek sokaságában használja, otthon, a munkában, a tanulási és képzési folyamataiban egyaránt. A motiváció és a magabiztosság e kompetencia elengedhetetlen eleme.



	Szociális és állampolgári kompetencia
A személyes, értékorientációs, interperszonális, interkulturális, szociális és állampolgári kompetenciák a harmonikus életvitel és a közösségi beilleszkedés feltételei, a közjó iránti elkötelezettség és tevékenység, felöleli a magatartás minden olyan formáját, amely révén az egyén hatékony és építő módon vehet részt a társadalmi és szakmai életben, az egyre sokszínűbb társadalomban, továbbá ha szükséges, konfliktusokat is meg tud oldani. Az állampolgári kompetencia képessé teszi az egyént arra, hogy a társadalmi folyamatokról, struktúrákról és a demokráciáról kialakult tudását felhasználva, aktívan vegyen részt a közügyekben.



	Kezdeményezőképesség és vállalkozói kompetencia
A kezdeményezőképesség és vállalkozói kompetencia segíti az egyént a mindennapi életben - a munkahelyén is - abban, hogy megismerje tágabb környezetét, és képes legyen a kínálkozó lehetőségek megragadására. A tudást, a kreativitást, az újításra való beállítódást és a kockázatvállalást jelenti, valamint azt, hogy célkitűzései érdekében az egyén terveket készít és hajt végre. Alapját képezi azoknak a speciális ismereteknek és képességeknek, amelyekre a gazdasági tevékenységek során van szükség.



	Esztétikai-művészeti tudatosság és kifejezőképesség

Az esztétikai-művészeti tudatosság és kifejezőképesség magában foglalja az esztétikai megismerés, illetve elképzelések, élmények és érzések kreatív kifejezése fontosságának elismerését mind a tradicionális művészetek nyelvein, illetve a média segítségével, ideértve különösen az irodalmat, a zenét, a táncot, a drámát, a bábjátékot, a vizuális művészeteket, a tárgyak, épületek, terek kultúráját, a modern művészeti kifejezőeszközöket, a fotót s a mozgóképet. 


A kiemelt fejlesztési feladatok

A Nemzeti alaptanterv kiemelt fejlesztési feladatai a kulcskompetenciákra épülnek. Összekötik a műveltségterületek bevezetőit és fejlesztési feladatait.
Énkép, önismeret
Az egyén maga határozza meg tevékenysége irányát, és aktivitásának mértéke, színvonala is nagymértékben függ az önmagáról, képességeiről, igényeiről alkotott képtől és az önmagával szemben támasztott elvárásoktól. A Nemzeti alaptantervben megnevezett értékek és kompetenciák csak akkor épülnek be a tanulók önképébe és válnak magatartást irányító tényezőkké, ha a tanulók maguk is részeseivé válnak az értékek megnevezésének, azonosításának, megértik következményeiket, és megismerik az elsajátított tudás, készségek működését, felhasználhatóságát.

Hon- és népismeret 
Elengedhetetlen, hogy a tanulók ismerjék népünk kulturális örökségének jellemző sajátosságait, nemzeti kultúránk nagy múltú értékeit.

A Nat a fiatalokat a szűkebb és tágabb környezet történelmi, kulturális és vallási emlékeinek, hagyományainak feltárására, ápolására, az ezekért végzett egyéni és közösségi tevékenységre ösztönzi.
Európai azonosságtudat – egyetemes kultúra
Európa a magyarság tágabb hazája. A tanulók szerezzenek ismereteket az Európai Unió kialakulásának történetéről, alkotmányáról, intézményrendszeréről, az uniós politika szempontrendszeréről. Diákként és felnőttként tudjanak élni a megnövekedett lehetőségekkel. Magyarságtudatukat megőrizve váljanak európai polgárokká. 

A tanulók ismerjék meg az egyetemes emberi civilizáció legjellemzőbb, legnagyobb hatású eredményeit. Váljanak nyitottá és megértővé a különböző szokások, életmódok, kultúrák, vallások, a másság iránt. Szerezzenek információkat az emberiség közös, globális problémáiról, az ezek kezelése érdekében kialakuló nemzetközi együttműködésről.
Aktív állampolgárságra, demokráciára nevelés

A demokratikus jogállamban a társadalom fejlődésének és az egyén sikerességének, boldogulásának s nem ritkán boldogságának is egyik fontos feltétele az egyén részvétele a civil társadalom, a lakóhelyi, a szakmai, kulturális közösség életében és/vagy a politikai életben. Olyan részvétel, amelyet a megfelelő tudás, a társadalmi együttélés szabályainak kölcsönös betartása, az erőszakmentesség jellemez, és az emberi jogok, a demokrácia értékeinek tisztelete vezérel.

Gazdasági nevelés
A gazdálkodás és a pénz világára vonatkozó tudás nélkül nem érthetjük meg a bennünket körülvevő világ számunkra fontos folyamatainak jelentős hányadát; e tudás általános műveltségünk részévé vált. Az iskolai nevelésnek alapvető szerepe van abban, hogy a tanulók tudatos fogyasztókká váljanak, mérlegelni tudják a döntéseikkel járó kockázatokat, a hasznot vagy a költségeket. Ismerjék fel a fenntartható fogyasztás és az egyéni érdekeik kapcsolatát. Hozzájárul annak a képességnek a kialakításához, hogy megtalálják az egyensúlyt a rövidebb és hosszabb távú előnyök között. Elősegíti, hogy képessé váljanak a rendelkezésükre álló erőforrásokkal való gazdálkodásra, beleértve a pénzzel való bánni tudást is.

Környezettudatosságra nevelés
A környezettudatosságra nevelés átfogó célja, hogy elősegítse a tanulók magatartásának, életvitelének kialakulását annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen a környezetmegóvására, elősegítve ezzel az élő természet fennmaradását és a társadalmak fenntartható fejlődését.

A környezeti nevelés során a tanulók ismerjék meg azokat a jelenlegi folyamatokat, amelyek következményeként bolygónkon környezeti válságjelenségek mutatkoznak. Konkrét hazai példákon ismerjék fel a társadalmi-gazdasági modernizáció egyénre gyakorolt pozitív és negatív hatásait a környezeti következmények tükrében. Értsék a fogyasztás és a környezeti erőforrások kapcsolatát, a fenntartható fogyasztás elvét. 

Kapcsolódjanak be közvetlen környezetük értékeinek megőrzésébe, gyarapításába. Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti károk megelőzése váljék meghatározóvá.

A tanulás tanítása

A tanulás számos összetevője tanítható. Minden pedagógus teendője, hogy felkeltse az érdeklődést a különböző szaktárgyi témák iránt, útbaigazítást adjon a tananyag elsajátításával, annak szerkezetével, hozzáférésével kapcsolatban, valamint tanítsa a gyerekeket tanulni. Törekedjenek arra, hogy a tanulók fokozatos önállóságra tegyenek szert a tanulás tervezésében, vegyenek részt a kedvező körülmények (külső feltételek) kialakításában. Élményeik és tapasztalataik alapján ismerjék meg és tudatosítsák saját pszichikus feltételeiket.

Testi és lelki egészség 
Az iskolára nagy feladat és felelősség hárul a felnövekvő nemzedékek egészséges életmódra nevelésében, minden tevékenységével szolgálnia kell a tanulók egészséges testi, lelki és szociális fejlődését. Személyi és tárgyi környezetével segítse azoknak a pozitív beállítódásoknak, magatartásoknak és szokásoknak a kialakulását, amelyek a gyerekek, a fiatalok egészséges életvitellel kapcsolatos szemléletét és magatartását fejlesztik.
Az egészséges életmódra nevelés nemcsak a betegségek megelőzésének módjára tanít, hanem az egészséges állapot örömteli megélésére és a harmonikus élet értékként való tiszteletére is nevel.

Felkészülés a felnőttlét szerepeire
A felnőttlét szerepeire való felkészülés egyik fontos eleme a pályaorientáció. Általános célja, hogy segítse a tanulók további iskola- és pályaválasztását. Összetevői: az egyéni adottságok, képességek megismerésén alapuló önismeret fejlesztése; a legfontosabb pályák, foglalkozási ágak és a hozzájuk vezető utaknak, lehetőségeknek, alternatíváknak a megismerése tevékenységek és tapasztalatok útján. Tudatosítanunk kell a tanulókban, hogy életpályájuk során többször kényszerülhetnek pályamódosításra. 
Az iskolának – a tanulók életkorához és a lehetőségekhez képest – átfogó képet kell nyújtania a munka világáról.

TÁMOP-3.1.4/08/2.
Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben
A pályázat alapvető célja a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és kompetencia alapú oktatás elterjesztése a magyar közoktatási rendszerben, ami hozzájárul a foglalkoztatási helyzet javításához. Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközeinek széleskörű elterjesztését célozza, a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítését, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre szabott fejlesztését és megerősítését, a rendszerben meglévő szelektív hatások mérséklésével, valamint az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.
Ennek megvalósulását az alábbi részcélok támogatják:

· a kompetencia alapú oktatás elterjesztése a közoktatási intézmények minél szélesebb körében (ehhez szükséges újszerű tanulásszervezési eljárások bevezetése – pl. projektalapú oktatás, kompetenciaalapú tananyagok, taneszközök, egységes oktatási programok alkalmazásának meghonosítása);

· a pályázó intézményekben szegregációmentes, együttnevelési környezet kialakítása (oktatási integráció, befogadó pedagógiai kultúra támogatása, egyéni fejlesztési tervek, lemorzsolódás csökkentése, differenciálás);

· a digitális írástudás elterjesztése, mindennapi gyakorlattá válásának támogatása (a TIOP pályázatok keretében beszerzett eszközök pedagógiai, szakmai használatára való felkészítés, IKT-eszközökkel támogatott tanórák módszertani támogatása).
A kompetencia alapú oktatás bevezetése a ricsei II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben az integráció jegyében.

A projekt időtartama: 2009. június 1. – 2010. augusztus 31.
Elnyer támogatás összege: 28.217.400 Ft

A projekt tartalma

A kompetencia alapú oktatás implementációja
„Szövegértés-szövegalkotás” (anyanyelvi kommunikáció) kulcskompetencia területen kompetencia alapú oktatási program, programcsomag bevezetése:

4.a osztály – Vécsi Ágnes tanítónő irányításával

6.a osztály – Éváné Tarr Györgyi tanárnő irányításával

„Matematika” kulcskompetencia területen kompetencia alapú oktatási program, programcsomag bevezetése:

4.b osztály – Buda Józsefné tanítónő irányításával

5.b osztály – Vitányi Józsefné tanárnő irányításával

„Idegen nyelvi” (német) kulcskompetencia területen kompetencia alapú oktatási program, programcsomag bevezetése:

7.a osztály – Vécsi Istvánné tanárnő irányításával

„Életpálya-építési” (kezdeményező készség és vállalkozói kompetencia) kulcskompetencia területen kompetencia alapú oktatási program, programcsomag bevezetése:

8.a osztály – Tótokné Szabó Erzsébet tanárnő irányításával

Tantárgytömbösített oktatás bevezetése informatika tantárgyból:
7.a és 8.a osztályok – Márkiné Fazekas Gabriella tanárnő irányításával

Műveltségterület tantárgyi bontás nélküli oktatása „Művészetek” műveltségterületen:
8.a osztály – Aranyi Andrásné tanárnő irányításával

A tanévben egy három hetet meghaladó projekt megszervezése „A víz” címmel:

Tótokné Szabó Erzsébet tanárnő irányításával

„Egészségnevelés” témahét megszervezése:

Vécsi Istvánné tanárnő irányításával

„Környezetvédelem” témakörben moduláris program megszervezése

Tótokné Szabó Erzsébet tanárnő irányításával

A tanórákon alkalmazzák az IKT eszközöket. Munkájuk megkönnyítésére az implementációban résztvevő pedagógusok laptopot kapnak. Az IKT-val segített tanórák aránya a programba bevont tanulócsoportoknál eléri a 25%-ot. 

Ezekhez kapcsolódóan a pedagógusok továbbképzéseken vesznek részt, munkájukat tanácsadók fogják segíteni, és beszerzésre kerülnek a kompetencia alapú oktatás eredményes bevezetéséhez és alkalmazásához szükséges taneszközök.
Tanév végére a pedagógusok elkészítik tanmenetük, óravázlataik és tapasztalataik gyűjteményét, illetve a megvalósított programok tervezetét, amelyhez az iskola honlapján bárki hozzáférhet majd.

Az iskolavezetés menedzsmentképzésen vesz részt, hogy hatékonyan beépüljön az új oktatásszervezés az intézmény tanítási-tanulási folyamatába.

Átdolgozásra, kiegészítésre kerül a pedagógiai program, beépülnek a kompetencia alapú oktatás elemei a helyi tantervbe.

A szöveges értékelés a törvénynek megfelelően alsó tagozaton bevezetésre került. Sajnos a mindennapi értékelés szöveges megoldása a régi szokások miatt nehezen megoldható: a gyerekek a piros pontot, az ötöst várják, nem értik a dicsérő vagy elmarasztaló szavakat. Kevésbé motiválhatók a „kézzel fogható” dolgok nélkül. A szülők is nehezen értik meg a szöveges értékelést, gyakran elhangzik az „Akkor most ez hányas?” mondat. Olyan értékelési rendszer kidolgozása vált szükségessé, amely a mindennapokban is használható, jól érthető mindenki számára.

„Jó gyakorlatok” átvétele céljából fel kell venni a kapcsolatot olyan általános iskolával, amely már bevezette a kompetencia alapú oktatást, és eredményeiről is be tud számolni. Elsődleges cél, hogy a jó gyakorlat átvétele hatékonyan hozzájáruljon a kompetencia mérések eredményeinek javításához. A jó gyakorlat átvételéhez konzultációval egybekötött hospitálásokon kell részt venni a fogadó intézményben, illetve közös, adott téma köré szerveződő szakmai műhelyeket kell szervezni az intézmények között.
A hátrányos helyzetű és SNI tanulók esélyegyenlőségének javítása

A szegregációmentes együttnevelési környezet kialakítását az oktatási integráció, a befogadó pedagógiai kultúra támogatása, egyéni fejlesztési tervek, a lemorzsolódás csökkentése, a differenciálás révén igyekszik biztosítani az iskola. Az iskola az egyetlen esélye a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanulóknak abban, hogy számukra biztosítsa az esélyegyenlőséget, illetve kitörési lehetőséget biztosítson.
Az iskolában a 2008/2009-es tanévtől bevezették az IPR-t. A pedagógusok elvégezték az a alkalmazására és a hatékony együttnevelésre felkészítő tantestületi továbbképzést. A projekt során többféle módszertannal is megismerkednek a kollégák, a frontális módszer helyett/mellett a kooperatív tanulásszervezés jelenik meg a tanórákon. Az IPR-módszerrel oktatott órák aránya eléri a 40 %-ot. A hatékonyabb munkát a tanév során IPR módszertani mentor-tanácsadó segíti majd.
„Családbarát iskola” lévén nagy hangsúlyt fektetünk a szülők, különös tekintettel a hhh-s szülők együttműködését elősegítő tevékenységek szervezésére (nyílt napok, osztályközösségi programok szervezése a szülőkkel együtt, a nagy intézményi programok esetében a szervező munkában és a lebonyolításban nagyobb mértékű szülői részvétel támogatása)
Az SNI tanulókat a szakvéleményükben meghatározottak szerint látja el az iskola. Részben szegregált formában gyógypedagógus biztosítása mellett, részben pedig integrált keretek között. A velük foglakozó pedagógusok az SNI gyermekek együttnevelésére felkészítő tréningen vesznek részt az integráció megkönnyítése érdekében.
Pedagógus továbbképzések

	Képzés megnevezése
	Résztvevők

	Menedzsment-képzés 1: Változásmenedzsment, projektmenedzsment
	30 órás
	2 fő
	Csörsz Ferenc
Burián Józsefné

	Menedzsment-képzés 2: új oktatásszervezés az
intézményben (projektpedagógia,
tantárgytömbösített oktatás)
	30 órás
	2 fő
	Csörsz Ferenc
Burián Józsefné

	Általános pedagógiai módszertani továbbképzés
(új tanulásszervezési eljárások alkalmazása)
	30 órás
	8 fő
	Aranyi Andrásné

Buda Józsefné
Éváné Tarr Györgyi
Márkiné Fazekas G.
Tótokné Szabó E.
Vécsi Ágnes
Vécsi Istvánné
Vitányi Józsefné

	Általános pedagógiai módszertani továbbképzés: Kooperatív tanulás
	30 órás
	8 fő
	Aranyi Andrásné

Buda Józsefné
Éváné Tarr Györgyi
Márkiné Fazekas G.
Tótokné Szabó E.
Vécsi Ágnes
Vécsi Istvánné
Vitányi Józsefné

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Szövegértés - szövegalkotás 1-4. évf.
	30 órás
	1 fő
	Vécsi Ágnes

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Szövegértés - szövegalkotás 5-8. évf.
	30 órás
	1 fő
	Éváné Tarr Györgyi

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Matematika 1-4. évf.
	30 órás
	1 fő
	Buda Józsefné

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Matematika 5-8. évf.
	30 órás
	1 fő
	Vitányi Józsefné

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Idegen nyelvi kompetencia fejlesztése
	30 órás
	1 fő
	Vécsi Istvánné

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Életpálya-építési kompetencia fejlesztése
	30 órás
	1 fő
	Tótokné Szabó E.

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Tantárgytömbösített oktatás bevezetése
	30 órás
	1 fő
	Márkiné Fazekas G.

	A kompetencia alapú oktatási programok alkalmazását támogató módszertani képzés
Műveltségterület tantárgyi bontás nélküli oktatása
	30 órás
	1 fő
	Aranyi Andrásné

	Az infokommunikációs technológiák (IKT) oktatásban történő alkalmazását segítő képzés
	30 órás
	8 fő
	Aranyi Andrásné.
Buda Józsefné
Éváné Tarr Györgyi
Márkiné Fazekas G.
Tótokné Szabó E.
Vécsi Ágnes
Vécsi Istvánné
Vitányi Józsefné

	Az IPR alkalmazását támogató, tantestületi módszertani képzés: 
A tevékenységközpontú pedagógiák alkalmazására való felkészítés
	30 órás
	28 fő
	tantestület

	Az IPR alkalmazását támogató, tantestületi módszertani képzés:

Árnyalt értékelés a gyakorlatban
	30 órás
	28 fő
	tantestület

	Sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek együttnevelésére felkészítő képzés
	60 órás
	2 fő
	SNI gyerekeket integráltan tanítók


Monitoring mutatók
Akkreditált pedagógus továbbképzésben (1 vagy több) tanúsítványt szerzett pedagógusok száma

Akkreditált pedagógus továbbképzésen megszerzett tanúsítványok száma

Szövegértés-szövegalkotás kulcskompetencia területen teljes tanórai lefedettséget biztosító kompetencia alapú oktatási programcsomag szerint foglalkoztatott tanulók száma

Matematika kulcskompetencia területen teljes tanórai lefedettséget biztosító kompetencia alapú oktatási programcsomag szerint foglalkoztatott tanulók száma

Tantárgytömbösítés módszertannal szervezett tanórák aránya 

(a kötelező tanórai foglalkozások teljes intézményi időkeretéhez képest)
Szakrendszerű oktatás esetén tantárgyi bontás nélküli műveltségterületi oktatásban részesülő tanulócsoportok száma

A pedagógiai programban megjelenített és megvalósított, moduláris programok száma

A pedagógiai programban megjelenített és megvalósított témahetek száma

A pedagógiai programban megjelenített és megvalósított három hetet meghaladó projektek száma

IKT-val segített tanórák aránya (a programba bevont tanulócsoportok implementációban érintett összes tanóráihoz képest)

A hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelését támogató módszertani képzéseken tanúsítványt szerzett pedagógusok száma

IPR módszertannal oktatott tanórák aránya az érintett tanulócsoportok összes óraszámához képest


Kiinduló érték: 0 fő
Célérték: 28 fő

Kiinduló érték: 0 db

Célérték: 94 db

Kiinduló érték: 0 fő
Célérték: 44 fő

Kiinduló érték: 0 fő
Célérték: 39 fő

2009/2010 tanév kezdete: 5 %

2010/2011 tanév kezdete: 10 %

2011/2012 tanév kezdete: 15 %

Kiinduló érték: 0 db

Célérték: 1 db

Kiinduló érték: 0 db

Célérték: 1 db

Kiinduló érték: 0 db

Célérték: 1 db

Kiinduló érték: 0 db

Célérték: 1 db

Kiinduló érték: 0 %

Célérték: 25 %

Kiinduló érték: 0 fő

Célérték: 28 fő

Kiinduló érték: 0 %

Célérték: 40%
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