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Kedvezményezett neve: Zemplénagárd Községi Önkormányzat
Pályázati felhívás neve (kódszáma): Magyar Falu Program - Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 (MFP-ÖTIK/2021)
Projekt címe (azonosító száma): Faluház fejlesztése Zemplénagárd községben az MFP-ÖTIK/2021 pályázat keretében (3285222255)
Szerződött támogatás összege: 29.995.887,- Ft
Támogatás mértéke: 100%
[bookmark: _GoBack]A projekt tartalmának rövid bemutatása: Zemplénagárd Községi Önkormányzat a Magyar Falu Program "Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése" alprogramja keretében a Zemplénagárd, Fő utca 9. szám alatt található közös önkormányzati hivatali kirendeltség épületét szeretné korszerűsíteni. A tervezett fejlesztés során az épület jelenlegi síkpala héjazata, a vízelvezető csatornarendszer és a tetőlécezés elbontásra kerül. Szükség esetén egy-egy szarufa cseréjét is el kell végezni. Az új tetőlécezés elkészülte után lehet beépíteni az új héjazatot, majd fel kell szerelni az új eresz- és lefolyócsatornát. Az ereszdeszkázatot általánosan 30%-ban, az udvar felőli oldalon viszont teljes egészében cserélni kell. A cserét követően a deszkázatot le kell festeni. A bejárati ajtó feletti előtető elbontásra kerül, helyette fa szerkezettel készül új előtető. A falakat 15 cm vastag lélegző nikecellvagy ásványgyapot szigeteléssel, majd új nemesvakolattal kell ellátni. A korábbi ablakcserék utáni belső vakolatsérüléseket 20+25 cm szélességben ki kell javítani, majd le lehet festeni a falakat és a mennyezetet is 2 réteg diszperziós festékkel. Az erősen kopott belső burkolatok részleges cseréje indokolt. A tervezett felújítások végrehajtásával megvalósul az ügyfelek, azaz a közszolgáltatásokat igénybe vevőlakosság és a hivatali alkalmazottak számára egyaránt megfelelő körülményeket biztosító, korszerű épített környezet. 
A projekt legkésőbbi befejezési dátuma: 2022.07.31.
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