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Szám: 1454-1/2016. 
Tárgy: Nagyrozvágy község szavazókörének felülvizsgálata
HATÁROZAT
A Helyi Választási Iroda Vezetőjeként a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban Ve.) 77. § (1) bekezdése és a 79. § (1) bekezdése alapján Nagyrozvágy község szavazóköreinek számát, sorszámát és területi beosztását az alábbiak szerint állapítom meg.
Nagyrozvágy településen a szavazókörök száma: 1.
A szavazókörök sorszáma és a szavazóhelyiségek címe a következő:

	Sorszám
	Szavazóhelyiség címe
	Választópolgárok száma fő

	001.
	Művelődési Ház
3965 Nagyrozvágy, Rákóczi u. 27.
	584


A szavazókörök területi beosztásának részletes leírását a határozat melléklete tartalmazza.

Elrendelem a határozat Ricsei Közös Önkormányzati Hivatal (3974 Ricse, Kossuth Lajos u. 25.) hirdetőtábláján és Nagyrozvágy Község Önkormányzat hirdetőtábláján és Nagyrozvágy község honlapján www.nagyrozvagy.hu oldaton történő közzétételét 15 napra.

A helyi választási iroda vezetőjének a szavazókörök kialakításáról és felülvizsgálatáról szóló határozata ellen a közzétételének időtartama alatt nyújtható be fellebbezés a helyi választási iroda vezetőjéhez (3974 Ricse, Kossuth Lajos u. 25., e-mail: rvk2ri@t-online.hu; fax: 47/376168).
A helyi választási iroda vezetője a fellebbezést a területi választási iroda vezetőjéhez terjeszti fel, aki azt három napon belül elbírálja, és a szavazóköri beosztást módosítja, vagy a fellebbezést elutasítja.

A területi választási iroda vezetőjének határozata ellen további jogorvoslatnak helye nincs.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet benyújtani. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell a jogszabálysértés alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

INDOKOLÁS

A Ve. 79 § (1) bekezdése szerint a szavazókörök kialakítását érintő változásokat a helyi választási iroda vezetője folyamatosan figyelemmel kíséri, és szükség esetén módosítja a szavazóköri beosztást.
A szavazókör felülvizsgálatára azért került sor, mert a településen a Vörös hadsereg utca átnevezésre került 2016. május 25-én Fő utcára.
A Ve. 77. § (1) bekezdése szerint a szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a helyi választási iroda vezetője határozattal állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy 600, legfeljebb 1500 a központi névjegyzékben szereplő választópolgár jusson. A szavazókör területe nem lépheti át sem a település, sem az országgyűlési, sem a helyi önkormányzati választások választókerületi határait. 
Minden településen legalább egy szavazóhelyiséget akadálymentesíteni kell.

Fentieket figyelembe véve, tekintettel a választópolgárok számára a településen 1 szavazókört alakítottam ki, melyek sorszámát, területi beosztását valamint a szavazóhelyiségek címét a rendelkező részben és a határozat mellékletében foglaltak szerint határoztam meg.

Megállapítom, hogy szavazókör jól megközelíthető, akadálymentesített, megfelelő méretű, biztosítja a szavazatszámláló bizottság zavartalan működését, így a szavazás lebonyolítására alkalmas.

Határozatomat a Ricsei Közös Önkormányzati Hivatal (3974 Ricse, Kossuth Lajos utca 25.) hirdetőtábláján és Nagyrozvág Község Önkormányzat hirdetőtábláján teszem közzé, valamint Nagyrozvágy község honlapján, www.nagyrozvagy.hu oldalon hozom nyilvánosságra.
Határozatom a Ve. 77-79. §, 80. §, 165-166. §, 223. §, 234. §-ok rendelkezésein alapul.
Ricse, 2016. június 1.
Közzététel napja: 2016. június 1.




dr. Vitányi Szilvia
Helyi Választási Iroda vezetője
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